中国-东盟合作有望迈上新台阶

第27届东盟系列峰会22日在马来西 亚首都吉隆坡闭幕。中国国务院总理李 克强在出席东亚合作领导人系列会议期 间,阐述了中国发展与东盟合作的新举 措,描绘出中国-东盟合作关系的新图景。

东盟国家官员和分析人士认为,东 盟共同体即将建成,中国-东盟也将迎来 建立对话关系25周年,双方发展战略和 目标有诸多契合之处,互利共赢合作有 望迈上新台阶。

中国倡议 成果斐然

东盟在自身发展和对外交往中,形 成了相互尊重、和平磋商、协商一致的 "东盟方式",建立了多边合作机制,坚持 开放、包容、透明的原则,在诸多领域展 开务实合作,促进了区域繁荣和一体 化。中国一直致力于发展与东盟的互利 共赢关系,在21日举行的第18次中国-东盟(10+1)领导人会议上,李克强总理 就双方关系今后5年发展提出6点建议, 即加强合作发展机制化建设、加快经贸 合作升级、推动"一带一路"倡议同区域 国家发展战略对接、探索开展国际产能 合作、提升安全合作水平、促进地区可持

外交部副部长刘振民向中外记者介 绍,此次会议取得了丰硕成果:一是通过 了《落实中国-东盟面向和平与繁荣的战 略伙伴关系联合宣言行动计划

(2016-2020)》。这份文件包含近300 条合作举措,涵盖政治安全、经济、社会 人文、次区域合作等内容,为双方未来5 年各领域合作做出全面规划。这是对东 盟共同体建设的巨大支持。二是为庆祝 中国-东盟建立对话关系25周年,明年 将举行系列纪念活动,包括举办纪念峰 会,将明年定为"中国-东盟教育交流年" 等。三是东盟国家对中方关于加强国际 产能合作等倡议作出积极响应,表示希 望明年能够商签中国-东盟关于国际产 能合作的文件。四是落实好中国-东盟 自贸区升级谈判后续工作,共同推动双 方经贸往来再上新台阶。

今年东盟轮值主席国马来西亚外长 阿尼法在接受新华社专访时表示,自 1991年双方开始对话进程,中国已经成 为东盟最活跃的对话伙伴之一,并为东 盟共同体的建立作出了重要贡献。东盟 与中国拥有深入、多角度和广泛的交往, 今年东盟成员国与中国一起努力完成制 定《落实中国-东盟面向和平与繁荣的战 略伙伴关系联合宣言行动计划 (2016-2020)》,该计划将为东盟与中国 未来5年的合作指明方向。

关系紧密 互利共赢

中国和东盟山水相连,民心相通,人 民之间的友好往来源远流长。近年来, 中国-东盟政治、安全、经贸、人文各领域

往来不断加强,高层往来频繁。

自2010年中国-东盟自贸区正式全 面启动以来,双方经贸往来发展迅速。 中国连续多年是东盟第一大贸易伙伴, 东盟也连续4年是中国第三大贸易伙伴, 双方累计相互投资已超过1500亿美元。

东盟秘书长黎良明22日接受中国媒 体采访时表示,中国-东盟战略伙伴关系 是东盟最重要的战略伙伴关系之一,中 国为东盟建设共同体提供了强有力的支 持,对东盟一体化进程作出了积极贡献, 东盟十分感谢中国对东盟的支持。

马来西亚安邦智库研究员谢祥锦认 为,在基础建设方面,新丝路基金、亚洲 基础设施投资银行的成立均对东盟有较 大的正面带动作用,特别是影响民生的 公路、铁路、能源、通讯等领域。金融方 面,在中国和东盟之间的经贸活动中人 民币的作用越来越明显。以新加坡为 例,自中国工商银行在新加坡正式启动 人民币清算行服务的一年之后,新加坡 已成为全球主要的人民币离岸交易中心 之一;在印度尼西亚,相当一部分外贸已 经使用人民币交易;马来西亚也设立了 人民币清算行。因此,中国与东盟之间 的金融机构有望进一步扩大人民币使用 范围,有助于双方之间的贸易、投资和金 融活动。

相互契合 前途可期

就在东盟即将于今年12月31日正 式宣布成立东盟共同体之际,中国和东 盟也迎来了发展的新契机。

"明年是东盟-中国建立对话关系25 周年,一系列高水平和广泛的纪念活动 有望进一步增进和加强双方的关系,"阿 尼法说。

黎良明表示,即将成立的东盟经济共 同体有望成为更大范围东亚单一市场的 组成部分,中国和东盟在经济、贸易和投 资领域的合作将迎来众多新的机遇。在 他看来,中国提出的"一带一路"倡议与东 盟提升互联互通水平的目标相契合。"对 东盟、中国以及其他有关国家而言,互联 互通水平的提高有助于推动地区投资、贸 易、旅游和整体经济合作的进一步发展。 东盟支持'一带一路'的倡议。"

新加坡南洋理工大学拉惹勒南国际 研究院高级研究学者胡逸山表示,"一带 一路"倡议能够对东盟共同体的建设作 出独特贡献,反过来,东盟共同体也有助 于中国倡议落实。

对于亚投行,马来西亚马来亚银行首 席经济学家苏海米认为,亚投行将为东盟 提供新的融资渠道,缩小成员内部的基建 资金差距。在他看来,亚投行不仅有望提 升东盟内的互联互通、促进东盟单一市场 的有效运转,还能提升东盟与外部的互联 互通,促进整个东盟基建的协调和互补, 避免重复建设和无序竞争。

西非三国宣布共同 为马里袭击遇难者举行3天哀悼

新华社巴马科11月22日电 到访马里首都巴马科的塞 内加尔总统萨勒22日宣布,塞内加尔河开发组织成员国领 导人决定从23日起,在各自国家设立全国哀悼日,共同为20 日在巴马科酒店袭击事件中的遇难者举行为期3天的哀悼。

萨勒是在与马里总统凯塔共同召开的记者会上宣布这 一决定的。萨勒说,作为塞内加尔河开发组织成员国领导 人,几内亚总统孔戴、毛里塔尼亚总统阿齐兹和他本人决定, 从23日凌晨起在各自国家设立全国哀悼日,以表达三国人 民与马里人民团结一致的决心。

萨勒说,面对恐怖袭击,马里人民永远不会独自战斗, "我们将动员一切必需的力量,确保我们的人民能够自由选 择自己的生活、自己的领土、独立和主权"。

凯塔对萨勒在危难时刻到访马里,陪伴马里人民共同应 对巴马科袭击事件的行动表示感谢。他说,20日发生的袭击 事件是一场"野蛮的、非理性的、不公的犯罪行为",恐怖分子 杀害的是那些"怀着善意前来帮助马里从三年前的危机中振 作起来的人"。

作为西非国家经济共同体轮值主席,萨勒还宣布,预防 和打击恐怖主义将成为该组织下次峰会的议题之一。

阿根廷中右翼候选人 马克里当选总统

新华社布宜诺斯艾利斯 11月22日电 阿根廷 22日举行 总统选举第二轮投票,反对派"变革"竞选联盟候选人毛里西 奥·马克里战胜左翼执政联盟"胜利阵线"候选人丹尼尔·肖 利,当选阿根廷总统,任期四年。

当天上午8时,全国24个选区的13800个投票站对全国 约3200万选民开放投票,下午18时投票站关闭并开始计票。 当晚23时30分,阿根廷全国选举委员会基本完成计票工作, 结果显示马克里得票率为51.45%,肖利得票率为48.55%。

官方选票分布地图显示,马克里支持者多来自中西部农 业产区和工业重镇,肖利支持者多分布在阿根廷南部和北部 经济相对落后省份。

马克里当晚来到位于首都布宜诺斯艾利斯科斯塔·萨尔 格罗俱乐部的竞选总部,以当选总统身份发表讲话。他承诺 "将为阿根廷找到最好的发展道路",呼吁"所有阿根廷人团 结起来,为建设梦想中的国家一起努力"。肖利早些时候在 位于布宜诺斯艾利斯月亮公园剧场的竞选总部发表讲话,承 认败选并向马克里表示祝贺。

马克里所属的中右翼"变革"联盟在国家治理上主张减 少政府对经济的干预,取消现行的各项金融管制,改善与国 内外投资者关系,通过市场化改革和亲商政策吸引投资,使 经济重回增长轨道。为争取中间选民,他承诺不会取消社会 补贴和福利计划并维持有关企业的国有化属性。

"变革"联盟的胜利,结束了左翼政党在阿根廷长达12 年的执政历史。阿根廷眼下经济增长乏力、通货膨胀高企, 民众生活压力增加,迫切希望经济复苏。从选举结果看出, 马克里提出的"我们一起改变"得到了多数选民的响应。

马克里现年56岁,出生于布宜诺斯艾利斯省坦迪尔市 一个富商家庭,其父弗朗哥·马克里创建的马克里集团是阿 根廷最重要的家族企业之一。马克里2003年步入政坛, 2005年担任国会众议员,2007年担任布宜诺斯艾利斯市市 长,2011年获得连任直至这次选举。

波兰有信心成为 中国在中东欧地区 的重要伙伴

中国以其高速发展成为世界经济强国,它 不仅仅依靠对外投资来发展自己,同时也带动 合作伙伴共同发展,因此波兰有信心成为中国 在中东欧地区的重要伙伴。波兰总统杜达日 前在接受新华社记者专访时如是说。

应国家主席习近平邀请,杜达将于23日 至27日对中国进行国事访问,并出席第四次 中国-中东欧国家领导人会晤。

杜达说:"这不仅仅是我作为波兰总统第 一次访问中国,也是我本人首次访问中国这个 伟大的国家。"他说,无论是他将率团参加的中 国-中东欧国家领导人会晤,还是他将与中国 领导人举行的会晤,都具有非常重要的意义。

杜达表示,中国提出的"一带一路"倡议, 让他看到了波兰在其中的战略位置,它可以使 波兰成为中国提出的这一宏伟设想的一个地 域中心。他认为,波兰不仅在中东欧地区,在 整个欧洲也足以担当这一地位,"在落实这一 倡议时,我们可以成为形象大使"。

杜达说,"一带一路"是一个非凡的构想, 它将把欧亚两个大陆连在一起,并在很大程度 上强化经济领域的合作,强化经济交流以及贸 易、服务业的交往,促进交通运输、铁路、公路 等基础设施的发展,还会推动波兰造船业以及 港口的发展。

杜达认为,波中两国在政治、经济、教育等 方面合作空间广阔。他说,中国在运输业、基 础设施、开采业、现代技术等领域取得了巨大 的发展,波中在这些领域的交流与合作大有可 为。除了经贸往来,波中在人文领域也有很大 的合作空间,其中包括高等教育方面的交流。

据中国驻波兰大使馆商务参赞刘丽娟介 绍,波兰是中国在中东欧地区最大的贸易伙伴 和欧盟内第九大贸易伙伴;中国是波兰第三大 进口来源国和亚洲地区最大的贸易伙伴。据中 方统计,2014年中波双边贸易额达172亿美元。

在中波贸易稳步增长的同时,近年来波兰 对华出口增速持续高于进口,波方贸易逆差格 局得到改善。据波兰政府统计,2014年波兰 农产品对中国出口较2013年增加了16%,并 出现持续增长势头。 (据新华社)





中国与中东欧国家传统友谊深厚,合作历史悠久。自中国和中东欧国家领导人2012年在 华沙首次会晤,中国——中东欧国家合作呈现出全方位、宽领域、多层次的良好发展态势。在 文化领域方面,"中国-中东欧国家文化合作论坛"是引领中国与中东欧国家开展文化交流与 合作的重要机制。在中国推动"一带一路"建设的大背景下,中国与中东欧国家之间的合作面 临新的发展机遇,文化交流与合作将为共同发展不断注入新活力。这是2014年9月15日,在 立陶宛维尔纽斯,观众参观介绍中国社会风土人情的中国文化主题图片展。

联合国利比亚问题特别代表敦促利对立双方继续对话

新华社突尼斯 11 月 22 日电 的 黎波里消息:联合国利比亚问题新任 特别代表、联合国利比亚支助特派团 负责人马丁•科布勒22日与利比亚对 立的两个政府、两个议会代表会面, 敦促双方继续对话,尽快组建民族团

这是科布勒自本月17日接替前 任特别代表贝尔纳迪诺•莱昂以来, 首次进入利比亚斡旋和谈。

科布勒首先到达利东部城市图 卜鲁格,与受国际社会承认的利比亚 政府、国民代表大会代表会面。科布 勒表示将立即推进先前未完成的工 作,同时强调不能打破已达成的协 议,敦促各方尽快弥合分歧。

科布勒说,联合国不希望看到利 比亚人缺医少药、流离失所,希望利比 亚国内安全,政治过渡有坚实进展。

科布勒随后前往的黎波里,与宗

教势力支持的政府、国民议会代表会 面,讨论重启新一轮对话的可能性。

自2011年利比亚战争结束以 来,利比亚政局一直不稳。去年8月 以来,利比亚出现两个议会、两个政 府并立局面,两派武装冲突不断,恐 怖组织和极端组织趁机在利境内扩 张势力范围。在联合国斡旋下,利比 亚冲突各方自去年9月起已对话多 轮,目前仍未达成双方满意方案。

卡赫拉曼当选土耳其 大国民议会新议长

新华社安卡拉11月22日电 土耳其正义与发展党(正发 党)议员伊斯梅尔·卡赫拉曼22日在土耳其大国民议会议长 选举中以多数票击败对手,当选新一届大国民议会议长。

当天下午,550名土耳其议员中的521人参加第三轮投 票,卡赫拉曼赢得316张选票。他的竞争对手、主要反对党 共和人民党议员居尔辛·比尔盖汗获得125张选票。

卡赫拉曼1940年出生于土耳其里泽省,毕业于伊斯坦 布尔大学法学院,曾任文化部长和正发党议员。

土耳其大国民议会是国家最高立法机构。在今年11月1 日的土耳其议会选举中,正发党获得550个议席中的317席。 11月20日,土耳其新一届议会举行首次会议,新议员宣誓就职。

《贵州西秀经济开发区(西秀产业园区)控制性 详细规划——用地局部调整》规划调整公示

《贵州西秀经济开发区(西秀产业园区)控制性详细 规划》于2013年经市人民政府正式批准实施。根据现 阶段产业发展的实际需求,招商引资的实际情况以及市 人民政府关于解决人民群众吃菜难,做大农贸批发市场 的精神,为更好地促进产业园区发展,西秀产业园区管 委会组织对西秀产业园园区控制性详细规划进行了局 部调整。市城规委专家审查会于2015年9月22日对规 划调整方案进行审查,会议原则通过并提出修改意见, 现编制单位按专家审查意见进行修改完善。按照《中华 人民共和国城乡规划法》第四十八条,控制性详细规划 调整相关程序,现将调整方案进行公示,广泛征求意见。 现按照《中华人民共和国城乡规划法》等相关法律法规

的要求向社会进行公示。相关利害关系人如有意见,请 于公示期内(2015年11月24日至12月14日)将书面意 见(署真实姓名和联系地址、通讯方式)反映至安顺市城 乡规划局。

联系电话:0851-33524308

邮箱:570793361@qq.com 联系地址:安顺市西秀区东山路7号市城乡规划局 一楼规划设计技术管理科

详情请登陆安顺市城乡规划局网站http://ghj. anshun.gov.cn/ 查询。

> 安顺市城乡规划局 2015年11月24日

镇宁自治县1宗国有建设用地使用权 挂牌延期公告

镇宁自治县国土资源局和安顺市公共资源交易中 心于2015年10月23日在《安顺日报》第7版刊登的安 市公资交(地)字告[2015]47号公告,挂牌出让镇宁自 治县环翠路西端南侧(镇丁路北侧)2015-镇挂-25号地 块国有建设用地使用权,现因故需延长挂牌出让时间: 交纳保证金及提交报名申请资料截止时间从2015年11 月23日下午17:00时延至2015年12月21日下午17: 00时;竞买资格审查截止时间由2015年11月24日上

午12:00前延至2015年12月22日上午12:00前;挂牌 截止时间由2015年11月25日下午16:00时延至2015 年12月23日下午16:00时。其他公告事项不变。

特此公告

安顺市公共资源交易中心 镇宁自治县国土资源局 2015年11月24日





▲ 遗失梅仕丹税务登记证正副本,证号:52250119691120734x,声明作废。

▲ 遗失张清平坐落于紫云县松山镇格凸大道第一期2单元303号廉租房,证号:紫房权证松山 字第5300104055号,声明作废。